11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2008 16:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 21.12.2008 17:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69107/answer/69108




YBaxaemnuii [Imutpuii! OnrcanHble Bamu xkxKeHue U 6011 I0CIe 3KYISALNANA, YYBCTBO
HEOIIOPOKHEHHOTO MOYEBOT0 ITy3hIPSl HE MOXKET BO3HUKHYTh U3-3a CAEPKUBAEMOU ISKYIISIINN.
CKopee, 9TO XxapaKTEPHO AT BOCIAJIUTEJIbLHOTO IIPoLiecca B MOYEII0I0BOM cucTteMe. [ yTOUHEeHU
IPUYUHH 9TUX O0selt Bam Hamo 06paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEIbCTBA U 00CIeNoBaThCs - Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAE!, FapAHEPEIIb, MUKOIIa3Mbl, KAaHOUIH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIMM aHaIN3 MOYH; ITOCEB CEKPEeTa IIPOCTaTH Ha (QJIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUEBOTO IIy3hIPS C ONpeneieHueM KOJIMUecTBa
OCTATOYHOM MOYM, IIPECTaTeIbHOM XKeje3kl). ITociie 3Toro MoXHO OYIET PEIUTh - €CTh TAaTOJIOT U
WJIA HeT, Ha3HAYHUTh JIeueHue (ecau HeoOXomuMo). Yoauu.



